
Nový život pre vnútroblok 

Koncom leta 2019 sa mesto Stará Turá zapojilo do výzvy Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK). 
Výzva sa týkala grantového programu Zelené oči, zameraného na podporu environmentálnych 
projektov Trenčianskej župy. Ide o program, ktorý tvorí súčasť projektu Zelená župa. Jeho účelom je 
podpora aktivít a činností zameraných na ochranu a zlepšenie stavu životného prostredia 
a/alebo  zvýšenie environmentálneho povedomia občanov na našom území. 

Mesto vypracovalo a následne predložilo Žiadosť o grant na realizáciu projektu „Nový život pre 
vnútroblok“. TSK vyhodnotil projekt ako úspešný a schválil na jeho realizáciu grant vo výške 2 000 €. 
Cieľom projektu je dobudovanť sídliskový vnútroblok na ulici Hurbanova a vdýchnuť mu život 
vysadením bylinkového záhonu. Jeho základom budú trvalky ako mäta, medovka, šalvia, materina 
dúška ... teda bylinky, ktoré sú užitočné v kuchyni i domácej lekárni. Budú určené pre Vás, milí 
občania, ktorí nemáte možnosť dopestovať si ich vo vlastných bytoch. Okolie bylinkovej záhradky 
plánujeme doplniť niekoľkými drevenými prvkami, ktoré poslúžia najmä deťom pre zábavu.  

Pridanou hodnotou projektu bude skutočnosť, že ide o priestor v priamom susedstve s materskou 
i základnou školou, ktoré ho môžu využívať či už na vzdelávanie svojich detí v oblasti prírodovedy 
alebo na obyčajné detské šantenie v príjemnom prostredí.  

Celkové náklady na projekt sú odhadované na necelých 2 700 €, pričom zvyšné výdavky po vyčerpaní 
grantu dofinancuje mesto z vlastných zdrojov. 

Veríme, že sa nám vnútroblok podarí dobudovať tak, aby priniesol radosť nielen jeho najbližším 
obyvateľom ale i ostatným okoloidúcim a všetkým, ktorí majú chuť tráviť voľné chvíle v príjemnom 
prostredí.  

                                                                                                                                                                                                                   

                                                    

 

 

 


